        21-22 сентября 2022 года в г. Ростове-на-Дону в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» состоится Форум для малого и среднего предпринимательства и всех жителей Ростовской области, заинтересованных в организации и развитии собственного дела на тему: «Бизнес нового времени: контроль, ресурсы, возможности».
        Мероприятие пройдет на некоммерческой основе в двух форматах: очное участие по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Седова, 6/3, БЦ «Балканы», 1 этаж, центр «Мой бизнес» (количество мест ограничено), а также онлайн-участие-на платформе Mirapolis Virtual Room.
        Организатором мероприятия выступает Автономная некоммерческая организация – микрофинансовая компания «Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства» (АНО МФК «РРАПП»), Центр «Мой бизнес» при поддержки Правительства Ростовской области и Министерства экономического развития Ростовской области.
        В рамках форума 15 ведущих федеральных и региональных эксперта по продажам, построению системного маркетинга, стратегическому развитию и антикризисному управлению бизнесом дадут новые идеи для активного развития, поделятся с участниками:
          - как продавать много и достигать поставленных целей;
[bookmark: _GoBack]          - как не упустить возможности и выйти на новые рынки;
          - как эффективно управлять рисками;
          - как за 15 минут в день контролировать финансовые потоки;
          - как стабильно развиваться в современных условиях;
        Одним из спикеров форума выступит самый известный в России «реалити бизнес-тренер» Владимир Якуба, который поделится методиками беспроигрышных продаж.
        Участники форума получат прикладные инструменты для создания стабильного потока клиентов в новых условиях, узнают о перспективах развития и продвижения в новых риалиях, разберут инструменты управления рисками, овладеют практическими инструментами формирования концепции интернет-маркетинга, выхода в онлайн, системного роста продаж.
        Кроме того, форум – это открытая площадка, на которой представители малого и среднего бизнеса смогут обменяться опытом и найти ответы на самые сложные вопросы.
