Ростовская область, Белокалитвинский район, г. Белая Калитва, ул. Донецкая, д. 45 в качестве лица являющимся правообладателем выявлен: Резникова Ирина Петровна.
В соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Белокалитвинского городского поселения уведомляет о том, что при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости выявлен правообладатель следующего ранее учтенного объекта недвижимости:
1. В отношении земельного участка, кадастровый номер 61:47:0010203:111, площадью 767 кв. м, расположенного по адресу: Ростовская область, р-н. Белокалитвинский, г. Белая Калитва, ул. Донецкая, д. 45, в качестве лица являющимся правообладателем выявлен: Резникова Ирина Петровна.

 В соответствии с частью 11 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015                          № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», лицо, указанное в настоящем извещении, либо иное заинтересованное лицо вправе представить возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенных объектов недвижимости, указанных в настоящих сведениях, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанных объектов недвижимости, в течении тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта постановления в Администрацию Белокалитвинского городского поселения, в письменной форме по адресу: 347042, Ростовская область , г. Белая Калитва, ул. Энгельса, д. 100, в рабочие дни: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 13.48), пятница с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 13.48), телефон для справок: 8 (86383) 2-03-34 или в форме электронного документа (электронного образа документа) адрес эл. почты gp04449@donland.ru. Контактное лицо: Пушкарская Наталья Николаевна, Чернышкова Светлана Викторовна.
В случае, если в течение тридцати дней со дня получения проекта постановления вышеуказанным лицом, выявленным в качестве правообладателя ранее учтенных объектов недвижимости в Администрацию Белокалитвинского городского поселения не поступят возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенных объектов недвижимости, указанных в проектах постановлений и настоящих сведениях, Администрацией Белокалитвинского городского поселения будет принято постановление о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости в установленном порядке. В случае, если до истечения указанного срока в уполномоченный орган поступило согласие правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости с проектом решения, уполномоченный орган обязан принять решение о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости в срок не более пяти рабочих дней с момента поступления указанного согласия

