Об итогах деятельности муниципального образования «Белокалитвинское городское поселение» 
за 1 полугодие 2022 года 

Главными задачами в работе Администрации поселения является исполнение полномочий в строгом соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования. 
Главная наша цель – это улучшение качества жизни населения, что напрямую зависит от бюджета, его формирования и эффективности расходования. Мне бы хотелось  рассказать о том, что удалось сделать в первом полугодии 2022 года и  что предстоит выполнить до конца  2022 года. 
И так перейдем к цифрам.

Доходы бюджета поселения за 1 полугодие 2022 год исполнены в объеме 103,3 млн. рублей, что составляет 33,4 % к годовым уточненным плановым назначениям.
Собственные доходы поселения исполнены в объеме 55,3 млн. рублей (или  37,4 %  к годовому уточненному плану).
Наибольший  удельный  вес  в  общем  объеме  налоговых  и  неналоговых  доходов,  поступивших  в  первом полугодии 2022 года,  занимают налог на доходы физических лиц  – 53%,  поступление  которого  составило  – 29,3 млн. рублей, налоги на имущество – 28%, поступление которых составило 15,8 млн. рублей, акцизы – 3% или 1,6 млн. рублей, единый сельскохозяйственный налог – 1% или 0,4 млн. рублей, а также неналоговые доходы – 15% или 8,2 млн. рублей.
По средствам, поступившим от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (средства федерального, областного и районного бюджетов), исполнение составило 48,0 млн. рублей (или 29,8% к годовому уточненному плану).
Бюджетная политика Белокалитвинского городского поселения ориентирована на оптимизацию бюджетных расходов, соблюдение режима экономии и повышение эффективности расходования бюджетных средств. Расходы бюджета ограничены действующими полномочиями и имеющимися финансовыми ресурсами.
Так, расходы бюджета в первом полугодии 2022 года составили 108,2 млн. руб. ( 32,0 % к уточненному плану расходов). 
Основная доля расходов в первом полугодии 2022 года была направлена на решение социально значимых вопросов:
- на расходы жилищно-коммунального хозяйства направлено 43,6 млн. рублей или 40 % расходов бюджета поселения;
- на дорожное хозяйство направлено 26,8 млн. рублей или 25 %;
- на финансирование культуры направлено 19,4 млн. рублей или                18% расходов бюджета поселения;
- общегосударственные расходы направлено 16,1 млн. рублей или               15 %;
- национальную безопасность и правоохранительную деятельность использовано 2,3 млн. рублей или 2%.

В структуре расходов наибольшая доля приходится на реализацию 12 муниципальных программ – 99,5 % или 107,7 млн. руб.

В Белокалитвинском городском поселении сумма объема закупок в первом полугодии 2022 года составила 177,9 млн. рублей, согласно утвержденному плану закупок.
Конкурентные процедуры были проведены на сумму 152,8 млн. рублей ( 35 аукционов);
Согласно ст. 93 44-ФЗ контракты, с единственным поставщиком по п. 1 , 8, 23 -  это закупки у Исполнителей, подрядчиков, которые входят в реестр естественных монополий, а также закупки коммунальных услуг, авторский надзор, с которыми  заключены договоры на  общую сумму 10,6 млн. рублей.
Согласно п. 4 ст. 93 ФЗ-44 с единственным поставщиком  было заключено контрактов на сумму 14,5 млн. рублей.
Всего экономия от проведения торгов по электронным процедурам составила около 16,3 млн. рублей.

ИМУЩЕСТВО
Немаловажную роль в формировании доходной части бюджета играет получение платежей от аренды муниципального имущества, земельных участков, приватизации земельных участков под объектами недвижимости и продажи земельных участков через аукционные торги.
Специалистами Администрации за отчетный период по результатам проведенных аукционов по предоставлению земельных участков на территории Белокалитвинского  городского поселения заключено 8 договоров аренды, на сумму 876,29 тыс. руб. и осуществлена продажа 1 участка на сумму 128,0 тыс. руб. Средства, полученные в результате проведенных аукционных торгов, поступают в бюджеты Белокалитвинского городского поселения и Белокалитвинского района в равных долях (50/50).
По состоянию на 01.07.2022 г. практически все арендаторы муниципального имущества и земельных участков должным образом исполняют свои обязательства по внесению арендных платежей. 
Санкции и экономический кризис внесли существенные изменения во все сферы жизни. Не остались в стороне и арендаторы земельных участков. На основании Постановления Правительства РО от 04.04.2022 № 262 установлено, что с 1 апреля по 31 декабря 2022 г. при расчете арендной платы за земельные участки применяется понижающий коэффициент 0,5. В связи с применением понижающего коэффициента снизились доходы местного бюджета по неналоговым доходам, получаемым в виде арендной платы. Так при планируемом объеме доходов по арендной плате за земельные участки 118,6 тыс. руб. в связи с применением понижающего коэффициента указанные доходы сократятся до 74,1 тыс.руб. 
Стоит отметить и значительные потери бюджета Белокалитвинского городского поселения из-за невыполнения своих обязательств по договорам аренды муниципального имущества ряда хозяйствующих субъектов на территории поселения. 
В 2022 году Администрацией активно велась претензионно-исковая работа по погашению задолженности по уплате арендных платежей за муниципальное имущество. 
Направлена претензия арендатору-задолжнику на общую сумму 3,9 млн. руб. из них 3,2 млн. руб. сумма основного долга по заключенным договорам, 0,7 сумма пени за просрочку арендных платежей. Общая сумма задолженности по договорам муниципального имущества на 01.07.2022 составляет 6,7 млн. руб. 
Задолжником перед бюджетом поселения является:
1. ГУП РО «УРСВ» - общая сумма задолженности 6,7 млн. руб. Часть задолженности обеспечена решениями Арбитражного суда Ростовской области, исполнительные листы переданы в службу судебных приставов. По оставшейся задолженности ведется претензионно-исковая работа.
	В 2022 году поставлены на учет 2 бесхозяйных объектов недвижимого имущества.
канализационные сети по адресу: Ростовская область,  в районе здания МБУК "Дворец культуры им В.П.Чкалова" по адресу: Ростовская область, г. Белая Калитва, ул. Театральная, д.1, протяженностью 46 м.
 газопровод  низкого давления по адресу: Ростовская область,  Белокалитвинский район, г. Белая Калитва,  по пер. Казачий 2/5, протяженностью 224 м.
По решению суда признано право муниципальной собственности на  бесхозяйные объекты:
 - 2 автомобильные дороги по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, г. Белая Калитва, подъезд от 305 км автомобильной дороги "Волгоград-Каменск-Шахтинский» и по ул. Атаева, будут приняты в состав муниципальной казны. 
- газопровод  низкого давления с установкой котлов наружного размещения КСВ-100 по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, г. Белая Калитва, по  Бульвару 50 лет Победы 11 (3 очередь), протяженностью 63 метра.
- разводящие газопроводные сети низкого давления по адресу:  Ростовская область, Белокалитвинский район, г. Белая Калитва, д. № 8,11,15 по Бульвару 50 лет Победы в г. Белая Калитва, (4 очередь строительства), будут переданы в ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону».
Сформирован земельный участок для размещения кладбища по адресу: г. Белая Калитва, ул. Комарова 74А общей площадью 177000 м2. С целью согласования технического задания на разработку проектно-сметной документации в Госэкспертизе подготовлен градостроительный план данного земельного участка. После прохождения экспертизы будет решаться вопрос об источниках финансирования и сроках выполнения работ по благоустройству кладбища.
С 1 сентября 2021года вступил в силу закон, который позволит россиянам в течение пяти лет легализовать гаражи, возведенные до 30 декабря 2004 года, так называемая «гаражная амнистия». Смысл гаражной амнистии в том, чтобы люди смогли по упрощенной схеме получить право собственности на землю и саму постройку. Речь идет только о капитальных сооружениях, у которых есть фундамент и стены. Не подпадают под «гаражную амнистию» самострои и подземные гаражи при многоэтажках и офисных комплексах. Будет документ — появятся и прочие права: наследовать, дарить, продавать и даже брать в кредит недвижимость. Обратиться с заявлением на оформление гаража и земельного участка смогут не только первоначальные владельцы, которым участки в свое время распределялись под строительство гаража, но и последующие владельцы, которым, к примеру, было передано членство в гаражном кооперативе, а также наследники предыдущих хозяев – это прямо указано в законе.
В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрация Белокалитвинского городского поселения осуществляет мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы, т.е. право на объект недвижимости возникло и зарегистрировано до 31 января 1998 года в бюро технической инвентаризации (БТИ)
Работа по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений. 
Целью данной работы является повышение степени защиты прав граждан и организаций.  
Уважаемые граждане, в случае если Ваши права на принадлежащие вам объекты недвижимости не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, необходимо обратиться в МФЦ с паспортом и правоустанавливающими документами, в котором специалисты помогут написать вам соответствующее заявление.
Также правообладателю или любому заинтересованному лицу ранее учтенного объекта недвижимости можно обратиться в Администрацию Белокалитвинского городского поселения для подтверждения права собственности.
 Наличие регистрации прав на такие объекты позволит:
- получить выписку из ЕГРН, подтверждающую наличие права собственности на объект недвижимости;
- гарантирует охрану государством имущественных интересов собственника;
- регистрация ранее возникшего права в ЕГРН требуется в обязательном порядке при продаже, дарении, мене или любой другой сделки по отчуждению имущества;
- регистрация права в ЕГРН обеспечит возможность получения правообладателем различных уведомлений от органов государственного и муниципального управления;
- получение уведомлений связанных с согласованием местоположения границ смежных земельных участков (что в том числе поможет избежать возможного возникновения земельных споров о границах смежных земельных участков). 
Обращаю Ваше внимание, что госпошлина за государственную регистрацию права на объект недвижимости, возникшего до 31.01.1998 года не взимается.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство - один из основополагающих факторов развития города, обеспечивающий комфортные условия для проживания жителей. Решению этой задачи Администрация уделяет особое внимание. 
Все наверняка в курсе, что Белокалитвинское городское поселение является участником приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Администрацией Белокалитвинского городского поселения было принято решение об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. В целях определения территории для участия в конкурсе был проведен опрос граждан, которые большинством голосов выбрали именно парк им. Маяковского.  
Проект «Благоустройство парка культуры и отдыха им. В. Маяковского» в 2021 году стал победителем на Всероссийском конкурсе проектов создания комфортной городской среды и получил из федерального бюджета грант в размере 70000,0 тыс. рублей.
По результатам электронного аукциона между Администрацией Белокалитвинского городского поселения и Закрытым акционерным обществом «Строительное монтажное управление – 4» заключен муниципальный контракт №2022.07 от 01.04.2022 на выполнение работ на объекте «Благоустройство парка культуры и отдыха им. Маяковского». 
Стоимость выполнения работ составляет 294 417 150 рублей 55 копеек, в т.ч.
- в 2022 году – 70 000 000 рублей 00 копеек за счет средств федерального бюджета;                                                           
- в 2023 году -  224 417 150 рублей 55 копеек за счет средств бюджета Белокалитвинского района, бюджета Белокалитвинского городского поселения.
Срок выполнения работ не позднее 01.11.2023 года.
Проектом благоустройства предусмотрено создание нескольких зон. Справа от главной аллеи будет расположена зона конных прогулок, установлены денники для лошадей и верблюда, возле Аллеи Героев будет установлена малая сцена для проведения культурно-массовых мероприятий. Появится площадь для проведения мероприятий и ярмарок, отремонтирован декоративный ручей и пруд, рядом с которым запланировано устройство интерактивной площадки. На главной площади около скульптуры Аксиньи и Григория будет сформирована зона для проведения массовых мероприятий, а рядом разместится зона читален и обмена книгами. Вдоль нижней аллеи будет установлен детский игровой комплекс, сценический стационарный комплекс, размещена аллея с беседками. Будет реорганизован объект старой танцплощадки под центр просвещения и амфитеатр, установлена понтонная сцена на воде. Также проектом предусмотрено устройство ограждения парка со стороны ул. Парковая, вдоль ограждения запроектирована парковка для легкового транспорта.
В связи с необходимостью ремонта набережной реализовать проект планируется в 2 этапа. На 1 этапе в 2022 году планируется выполнить благоустройство левой части парка, включая входную группу, территорию, прилегающую к Алле Героев, а также территории зоопарка и между аттракционов. Помимо указанных территорий планируется выполнить ремонт декоративного пруда с мостом и ручьем. Проектом благоустройства предусмотрены демонтажные работы, работы по устройству систем водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, видеонаблюдения, автополива. Будут выполнены работы по устройству пешеходных дорожек, озеленению, установке малых архитектурных форм: лавочек, урн, сценического стационарного комплекса, садовых беседок, игрового комплекса, уличного светодиодного экрана. 
На 2 этапе реализации проекта в 2023 году будет выполнено благоустройство правой части парка.
Указанные работы будут вестись параллельно с капитальным ремонтом набережной. На данный момент между Администрацией Белокалитвинского городского поселения и ООО «Вега-93» заключен муниципальный контракт от 20.12.2021 №2021.0082 на выполнение проектных и изыскательских работ по объекту: «Капитальный ремонт набережной, расположенной по адресу: Ростовская область, г. Белая Калитва, ул. Парковая №1б».  Цена контракта составляет 4 240,0 тыс. рублей, срок выполнения работ 01.09.2022 год. Работы по капитальному ремонту набережной планируется выполнить в 2023 году.
В рамках губернаторского проекта «Сделаем вместе!» в 2022 году будет благоустроена территория вокруг ЗАГСа по ул. Российская. 
Заключен муниципальный контракт на общую сумму 2742,709 тысяч рублей, в том числе средства областного бюджета составляют 1837,470 тысяч рублей, местного бюджета 905,239 тысяч рублей. Срок выполнения работ по контракту до 01.10.2022. 
Площадь благоустройства составляет 810 м2.
В рамках проекта будет выполнен демонтаж старых и установка новых опор уличного освещения, устройство системы видеонаблюдения, установка бортовых камней, устройство покрытий из тротуарной плитки, озеленение, установка фактурных урн. 

В рамках проекта инициативного бюджетирования в 2022 году будет выполнено благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, Белокалитвинское городское поселение, г. Белая Калитва, ул. Калинина, участок №11а.
Площадь благоустройства составляет 613м2.
Заключен муниципальный контракт №2022.36 от 18.06.2022 на сумму 2994,684 тысяч рублей, в том числе сумму областного бюджета 1 839,700 тысяч рублей, местного бюджета 1154,984 тысяч рублей. Срок выполнения работ контракту до 01.10.2022. Подрядчик ООО «Эра». 
В рамках проекта будет выполнена установка новых опор освещения, светильников, урн, скамеек, укладка брусчатки и установка на нее прожекторной подсветки, посев газонов, удаление сухих старых деревьев и кустов, высадка саженцев.


В ходе освещения темы благоустройства особо хочу остановиться на проблеме санитарного порядка, поскольку это один из наиболее важных вопросов в жизни города.
На уборку Белокалитвинского  городского поселения  в первом полугодии 2022 года израсходовано 17,5 млн. руб.
В соответствии с муниципальными контрактами выполняются работы по линейной уборке улиц и тротуаров, покос сорной растительности, обслуживание  автобусных остановок, содержание городского пляжа, валка, обрезка и побелка деревьев, содержание зеленых насаждений. 

На постоянной основе на территории города проводятся субботники. В субботниках участвуют все неравнодушные граждане города. Управляющие компании, ТСЖ, предприятия, магазины, школы, Кадетский корпус, бюджетные учреждения Администрации города приводят в порядок прилегающие территории, въезды в город, парки Молодежный и Маковский.
За активное участие в субботниках особо хочется отметить ТСЖ «Машиностроителей, 62», в лице председателя Пушкаревой И.А., «Автоколонну 1991» в лице директора Таргонского Ю.Б., ГБПОУ РО «Белокалитвинский гуманитарный индустриальный техникум» в лице директора Крашневой О.Е., ДК Заречный в лице директора Жирнова Е.А., МУП «ЕРКЦ» в лице директора Елизаровой О.В.

В соответствии с муниципальными контрактами в первом полугодии 2022 года  МБУ «Центр благоустройства и озеленения» выполнены работы по отлову безнадзорных и бесхозяйных животных на территории города Белая Калитва в количестве 61 головы на общую сумму  830,0 тыс. руб.
На сегодняшний день существует ряд проблем по отлову безнадзорных и бесхозяйственных животных. В первую очередь это то, что после отлова животных специализированной службой и проведения соответствующих процедур по стерилизации и вакцинации животных, согласно законодательству, их необходимо возвращать в прежнюю среду  обитания, что не решает проблемы проявления агрессии со стороны животных в отношении жителей. Хочется обратиться к гражданам города с просьбой об ответственном отношении к своим домашним питомцам, так как безразличное отношение приводит к тому, что на улицах города появляются брошенные людьми животные.
МБУ БГП «Центром благоустройства озеленения» заключен муниципальный контракт от 28.02.2022 года № 2022.05 «Содержание объектов озеленения» на сумму 5 466 219,00 рублей. В рамках муниципального контракта подрядчиком выполняются следующие работы:
· Посадка и уход за деревьями и кустарниками 747,8 тыс. руб.;
· Уход, текущий ремонт и содержание газонов 481,4 тыс. руб.;
· Выращивание роз в открытом грунте 255,5 тыс. руб.;
· Уход за цветниками и цветочными вазонами 418,4 тыс. руб.;
· Выкашивание травостоя и сгребание травы 960,6 тыс. руб.;
· Содержание объектов озеленения в скверах им. «Сафарова» на сумму 735,0 тыс. руб., «Памяти Воинам Афганцам» на сумму 295,6 тыс. руб., «площадь Майдан» на сумму 116,9 тыс. руб., «70 Лет Победы» на сумму 1 398,8 тыс. руб. и сквера «Хлеборобам» на сумму 56,2 тыс. руб.
Так же силами  МБУ  «Центра  благоустройства и озеленения» была произведена покраска детской площадки в сквере им. Сафарова, скейт площадки, лавочек на площади театральной и по ул. Энгельса. 
Покраска лавочек (сквер им. Сафарова, район СОШ № 2, Театральная площадь) и скейт площадки была произведена в рамках городского субботника силами работников бюджетной сферы, школьников и волонтеров Белокалитвинского городского поселения. 
Расходные материалы для проведения субботника (кисти, краски, перчатки, мусорные пакеты) были куплены в рамках муниципального контракта «Ремонт и содержание МАФ» (сумма всего контракта 400 тыс. руб.).
На покраску детской площадки в сквере им. Сафарова 21.04.2022 года был заключен контракт на сумму 160 тыс. руб. 
На покраску амфитеатра в сквере им. Сафарова 21.04.2022 года был заключен контракт на сумму 117 тыс. руб.
Жителями города, а именно Ткачевой Ольгой Ивановной, Батаковой Натальей Григорьевной и другими, были преданы в дар саженцы многолетних цветов, которые были высажены в районе ИФНС, СОШ № 1 и мкр. Солнечный. Благодаря ИП Мычко Яна Сергеевна в районе кафе «Территория кофе» появились декоративные конструкции с вазонами для цветов. 
Хотелось бы обратиться ко всем неравнодушным жителям принимать активное участие в городских субботниках, облагораживать и озеленять придомовые территории. Правильно, рационально и бережно относится к объектам инфраструктуры города и зеленым насаждениям. Только всеобщая вовлеченность и активное участие каждого жителя в вопросе благоустройства и совершенствования нашего города поможет не только сохранить, но и приумножить достигнутые результаты. 

В первом полугодии 2022 года на территории города ликвидировано более 100 свалочных очагов. Сумма контракта на вывоз твердых коммунальных отходов и ликвидацию свалочных очагов составляет 1,0 млн.  руб.
Стоит задуматься: а что будет, если не беречь природу, не сохранять ее первозданный облик, а еще хуже – захламлять ее бытовыми отходами. Ответ один – появятся горы отходов (несанкционированные свалки), которые будут отравлять нашу окружающую среду. Большинство людей не думая о последствиях с легкостью избавляются от ненужного, тем самым загрязняют нашу природу. 
Уважаемые белокалитвинцы! Давайте совместно приложим все усилия для того, чтобы наш город стал чище и красивее.

Очень много сделано, чтобы наш город становился краше. За последнее время благоустроены сквер им. Сафарова, сквер памяти воинам Афганцам, сквер «70 лет Победы», площадь Майдан, отремонтированы каплица и территория около стелы Хлеборобам. Но на фоне всех положительных моментов хочется обратить внимание на то, как несознательные жители города относятся к имуществу. Разбивают фонари, ломают лавочки, крадут урны, расписывают стены зданий. Просьба ко всем жителям города относится бережно к своему городу, воспитывать детей правильно и быть с Администрацией на одной волне в плане благоустройства города и наведения порядка.

ТОРГОВЛЯ, МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

В Администрации Белокалитвинского городского поселения осуществляется постоянное взаимодействие с индивидуальными  предпринимателями и юридическими лицами по правовым и организационным вопросам осуществления ярмарочной деятельности на территории Белокалитвинского городского поселения. Так в первом полугодии 2022 года организовано и проведено 4 ярмарки. 
Ежеквартально осуществляется предоставление статистической отчетности о деятельности ярмарок, а также сведения об объектах розничной торговли и общественного питания на территории муниципального образования в Федеральную службу государственной статистики по Ростовской области. 
Разработано и принято  Положение об условиях и порядке оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. На официальном сайте Администрации размещена информация о мерах поддержки бизнеса в условиях санкций.
Во исполнение поручения Департамента потребительского рынка Ростовской области  проводится еженедельный мониторинг потребительских цен на социально значимые продовольственные товары.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Сотрудники Администрации проводили мониторинг масочного режима в торговых объектах на территории города  в период пандемии COVID-19.
Администрацией Белокалитвинского городского поселения принято участие в общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, сбора и проверке оперативно-значимой информации, оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.
Так же принято участие в оперативно-профилактической операция «Дети России». Целью операции являлись: предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи, выявления фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную  с незаконным оборотом наркотических веществ или их аналогов и прекурсоров, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ, а также повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте. 
В Администрации Белокалитвинского городского поселения  принято постановление «О мерах по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на территории Белокалитвинского городского поселения».
В СМИ (официальный сайт) размещена информация в адрес землевладельцев и землепользователей о запрете выращивания и культивирования наркосодержащих растений конопли, мака, или других, а так же об ответственности как  административной, так и  уголовной за данное действие.
        Проведено обследование мест произрастания дикорастущей конопли, выявленных и уничтоженных в 2021 году. 
Необходимо отметить, что в местах, где в прошлом году была уничтожена дикорастущая конопля, в этом году она не произрастает.
      Были  обнаружены новые очаги произрастания дикорастущей конопли:
- на земельном участке, расположенном  в пятистах метрах в юго-восточном направлении от бывшего административного корпуса ПТФ «Надежда» по адресу: г. Белая Калитва, ул. Платова, д.64, произведено уничтожение конопли на земельном участке общей площадью 100 кв. м.
- на земельном участке, расположенном  между ярмаркой ООО «Торос» по адресу: Ростовская область, г. Белая Калитва, ул. Калинина, д.8А и железнодорожными путями, произведено уничтожение конопли на земельном участке общей площадью 30 кв. м.
        Каждое уничтожение дикорастущей конопли осуществляется в присутствии представителей ОМВД России по Белокалитвинскому району и оформляется соответствующим актом.
Отдел развития малого и среднего предпринимательства, торговли и административного контроля осуществляет муниципальную услугу «Выдача ордера на производство земляных работ», за отчетный период выдано 40 ордеров на производство земляных работ на территории Белокалитвинского городского поселения. По каждому ордеру произведен  соответствующий контроль. 
В правила благоустройства территории Белокалитвинского городского поселения внесены дополнения, касающиеся определения прилегающих территорий. 
В соответствии с этими дополнениями собственники и (или) иные законные владельцы зданий, строений, сооружений, земельных участков обязаны содержать прилегающую территорию указанных объектов в надлежащем виде, а именно:
- производить уборку от бытового и строительного мусора, опавшей листвы;
- производить своевременный покос травы (высота травы не более 15 сантиметров), уничтожать сорную растительность;
- не допускать размещения на прилегающей территории строительных материалов, дров, спиленных веток;
- в зимний период, при наличии снега и наледи, своевременно производить уборку снега и наледи, своевременно обрабатывать территорию противогололедными средствами, не допускать образования наледи на пешеходных коммуникациях.
Указанные выше работы владельцы должны производить самостоятельно либо с привлечением подрядной организации. 
Необходимо отметить,  в настоящее время в связи с тем, что пока не разработаны схемы прилегающих территорий, Администрацией поселения не принимает мер, направленных на вынесение  штрафных санкций в адрес собственников. 
Однако, в ближайшее время схемы прилегающих территорий будут разработаны, поэтому обращаемся ко всем жителям поселения с просьбой и рекомендацией по соблюдению правил благоустройства и наведению чистоты и порядка на прилегающих к вашим объектам территориях.
В рамках контроля за правилами благоустройства территории вынесено 98 предписаний о необходимости устранения нарушений Правил благоустройства территории Белокалитвинского городского поселения. Предписания исполнены.
Проведено 59 профилактических мероприятий в виде консультирования о необходимости соблюдения Правил благоустройства территории Белокалитвинского городского поселения.
Возбуждено 75 дел об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Областным законом Ростовской области от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях». Материалы дел переданы на рассмотрение административной комиссии при Администрации Белокалитвинского района (в том числе, 16 дел об административных правонарушениях по факту торговли в неустановленных местах).

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Администрацией Белокалитвинского городского поселения в первом полугодии 2022 года и по сегодняшний день велись и продолжаются  работы по устранению ямочности на автомобильных дорогах города. В холодное время года использовалась укладка асфальта с применением рециклера, что позволяло производить работы в зимний период.
 В первом полугодии 2022 года выполнены работы подрядной организацией ИП Свинарев А.П. и ИП Шляхов А.В. на площади 1 055,0 м2 на сумму 2,3 млн.руб.
Устранены аварийные участки на автомобильных дорогах по ул. Ипподромная,  Комарова, Набережная, Пролетарская, Копаева, Вокзальная, Ветеранов, Энгельса, Калинина, Коммунистическая, Российская, Энтузиастов, М. Горького.
Заключен контракт в результате электронного аукциона с ИП Шляховым на выполнение ямочного ремонта на площади 830 кв.м. Работы будут продолжены до полной ликвидации ямочности.
В первом полугодии 2022 года выполнен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Вокзальная (от д. №94 до д. №102) на сумму 4,8 млн. рублей (средства бюджета района).
Приступили к ремонту участка автомобильной дороги по ул. Пролетарская (от ул. Первомайская до ул. 3-я Линия). Сумма контракта – 3,6 млн.руб.
Разыграны эл. аукционы и подписаны муниципальные контракты на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог на общую сумму 2,7 млн. руб.:
- Ремонт внутриквартального проезда по ул. Вокзальная 378 и ул. Энгельса, 379, срок выполнения до 01.08.2022 г. – 0,386 млн. руб. (средства бюджета района). Подрядчик ООО «Каменсавтодор».
- Устройство щебеночного покрытия по ул. Набережная, срок выполнения работ – до 01.09.2022 г. – 2,326 млн. руб. (средства бюджета района). Подрядчик ООО «Росартмедия».
- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Рабочая - 1,335 млн. руб. (средства бюджета района). Подрядчик ИП Шляхов.
Объявлены эл. аукционы по выбору подрядных организаций на выполнение ремонта автомобильных дорог на общую сумму 6,231 млн. руб.:
- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Коммунистическая (от ул. Чернышевского до ул. Театральная) – 1,384 мл. руб.
- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Кривошлыкова 3,512 млн. руб. (средства бюджета района).
 Все работы планируются завершить до 10.10.2022 г.

По заявкам жителей города и председателей квартальных комитетов выполнено грейдирование грунтовых дорог, не имеющих твердого покрытия по следующим улицам; Обороны, Береговая, Нахимова, Социалистическая, Геологическая, Ключевая, Народная, Колхозная. 
На обслуживание светофорных объектов и ремонт деформированных дорожных знаков, а также установку новых знаков  в первом полугодии 2022 года израсходовано 537,5 тыс. рублей.  
         Обновлена дорожная разметка на сумму 1 418 тыс. рублей.
Подписан муниципальный контракт на устройство искусственных неровностей и дорожных знаков на автомобильных дорогах в г. Белая Калитва – 300,0 тыс. рублей. Срок выполнения до 01.10.2022 г.
В рамках муниципального контракта  вдоль автомобильных дорог выполнена валка и обрезка деревьев.
Также Администрацией поселения заключен муниципальный контракт с ООО "СПУ" на разработку документации на предпроектные работы по объекту: "Капитальный ремонт моста р. Северский Донец, ул. Комарова" на сумму 220,0 тыс. рублей.  
После определения стоимости проектных работ будет решаться вопрос финансирования работ по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт моста.
Между Администрацией Белокалитвинского городского поселения и ООО «Спектр» заключен муниципальный контракт на разработку проектно-сметной документации по объекту: «Капитальный ремонт пешеходного моста, расположенного по адресу: Ростовская область, р-н Белокалитвинский, г. Белая Калитва, от ул. М. Горького, 2 к площади Майдан» на сумму 1,3 млн. рублей. Срок выполнения работ до 23.08.2022 г. 
После разработки ПСД и определения сметной стоимости проведения ремонтных работ, будет рассмотрен вопрос об определении источника финансирования и сроков проведения капитального ремонта моста.
В 2022 году разработаны сметы на проведение капитального ремонта пешеходных мостов через р. Калитва в районе парка Молодежный и мкр. Солнечный на сумму 167 тыс. рублей. Решается вопрос финансирования работ по проведению ремонтных работ.
Объявлены следующие аукционы:
- установка пешеходного ограждения перильного типа на участках автомобильных дорог по ул. Комарова и «Волгоград-Каменск-Шахтинский»- 2 640,0 тыс. рублей;

- установка пешеходного ограждения перильного типа на участке автомобильной дороги с мостом, входящей в состав автомобильной дороги «г. Белая Калитва – к п. Сосны – Нижнепопов», расположенного от ул. Российская в г. Белая Калитва до границ территории Белокалитвинского городского поселения- 450,0 тыс. рублей;

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

В первом полугодии 2022 года на нужды уличного освещения потреблено электроэнергии на общую сумму 7,8 млн. рублей. В рамках энергосервисного контракта замено 50 ламп. 


КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД

В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в первом полугодии 2022 года на территории Белокалитвинского городского поселения выполнен капитальный ремонт в 18 многоквартирных домах.
 В ходе выполнения работ отремонтированы:
 cистема  электроснабжения по ул. Геологическая, д.11;
 cистема  электроснабжения по ул. Дзержинского, д.11/10;
 подвальные помещения, фундамент по ул. Дзержинского д.14/11;
          подвальные помещения, фасад, фундамент по ул. Дзержинского д. 8/10;
         подвальные помещения, фасад, фундамент, газоснабжение, теплоснабжение, ХВС, водоотведение по ул. Коммунистическая,           д. 11/7;
система теплоснабжения, система холодного водоснабжения, водоотведение по ул. Коммунистическая, д.3;
система газоснабжения, теплоснабжения, система холодного водоснабжения, водоотведение по ул. Коммунистическая, д.6;
система электроснабжения по ул. Матросова, д.12;
система газоснабжения, электроснабжения по ул. Российская, д.32, ул. Российская, д.38;
система электроснабжения по ул. Российская, д.42;
подвальные помещения, фасад, фундамент по ул. Российская, д.58 а;
подвальные помещения, фасад, фундамент, система газоснабжения, теплоснабжения, система холодного водоснабжения, водоотведение по ул. Российская, д. 60;
ремонт кровельного покрытия (крыша) по ул. Российская, д.62;
замена лифтового оборудования в количестве 4 штук по ул. Светлая, д.7;
подвальные помещения, фасад, фундамент по ул. Энгельса, д. 13/14;
система теплоснабжения, система холодного водоснабжения, система горячего водоснабжения, водоотведение по  ул. Энтузиастов, д.5;
замена лифтового оборудования в количестве 8 штук по ул. Энтузиастов, д.8.
         Источник финансирования – средства собственников помещений в многоквартирных домах, сформированные на счете Регионального оператора.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Важное место занимает работа с обращениями граждан, в Администрации ведется строгий контроль хода их рассмотрения. Ни одно обращение не остается без внимания. Так, в первом полугодии 2022 года от граждан поступило 239 обращений. В первом полугодии 2022 года Администрацией поселения оказана материальная помощь гражданам в сумме 223,8 тыс. рублей.
Как и прежде, важным связующим звеном в работе Администрации остаются органы Территориального общественного самоуправления. В Белой Калитве осуществляют свою деятельность 7 территориальных общественных самоуправлений (ТОСов). Наряду с председателями квартальных комитетов председатели ТОС являются активными помощниками в решении всех поставленных задач. 
Можно привести пример активной позиции ИП Хилько. По его инициативе в х. Поцелуеве были проведены работы по благоустройству улиц (покос травы, уборка мусора, покраска столбов и деревьев, обрезка сорной растительности).
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На решение проблем организации досуга населения, приобщения жителей поселения к творчеству и культурному развитию направлена работа учреждений культуры города. 
Белокалитвинская клубная система, Центр культурного развития, а так же Парк культуры и отдыха остаются неотъемлемой и значимой частью социальной структуры города, общественной жизни местных жителей.
В период неблагоприятной эпидемиологической обстановки на основании постановления Правительства РО от 05.04.2020 № 272 в течении 5 месяцев 2022 года культурно-массовые мероприятия в общем формате не проводились. Работники культуры вели работу в онлайн-формате. 
         За первое полугодие  2022 года творческими коллективами  было проведено более 200 культурно-массовых мероприятий. 
Муниципальное бюджетное  учреждение культуры Белокалитвинского городского поселения «Центр культурного развития» в первом полугодии 2022 года одержало победу в конкурсе на получение субсидии из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материальной базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в рамках проекта «Культура малой Родины».
 В текущем году учреждению на оформление сцены и приобретение  звукового оборудования из федерального и областного бюджетов  выделено 1,9 млн. рублей. На данный момент приобретено звуковое оборудование на сумму 1,2 млн. рублей и одежда сцены 0,5 млн. рублей.
В муниципальном бюджетном учреждении культуры Белокалитвинского городского поселения «Белокалитвинская клубная система» ведется работа по корректировке проекта на проведение капитального ремонта здания. Данная работа начата в связи с тем, что в существующем проекте указаны материалы иностранного производства. Стоимость  работ составляет 0,9 млн. рублей.

Одной из задач исполнительной власти является информационная открытость органов местного самоуправления, а также наличие обратной связи с населением.
В связи со сложившейся неблагоприятной эпидемиологической обстановкой обратная связь с населением осуществляется  через электронные формы федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», такие как подсистема обратной связи (ПОС), обработка обращений граждан(ОНФ. Помощь) и инцидент-менеджмент.

И в конце своего выступления,  мне бы хотелось сказать о том, что Администрация Белокалитвинского городского поселения осуществляет свою работу совместно с депутатским корпусом как Собрания депутатов Белокалитвинского городского поселения, так и Собрания депутатов Белокалитвинского района.
Так же по сложившейся традиции хочется выразить благодарность руководителям предприятий и учреждений и тем жителям, кто принимает личное участие в делах Белокалитвинского городского поселения и кто оказывает нам постоянную поддержку, а это, поверьте, очень многого стоит. Надеюсь, что и впредь наши усилия будут направлены на улучшения качества жизни в городе.
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